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次 第

平成２７年第５回本庄市教育委員会定例会 議事日程

平成２７年５月２０日（水）

午後３時３０分開議 委員室

１．開 会

２．前回会議録の承認

３．会議議事録署名人の指名

４．議 事

（１）本庄市立図書館設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

（議案第２５号）

（２）本庄市私立幼稚園就園奨励費補助金に関する規則の一部を改正す

る規則（議案第２６号）

（３）本庄市就学支援委員会委員の任命について（議案第２７号）

（４）平成２７年度本庄市教育予算補正（６月）について（議案第２８号）

５．教育長の報告



６．その他

７．閉 会

配付資料

・「平成２７年第５回本庄市教育委員会定例会議案」

・「平成２７年第５回本庄市教育委員会定例会議案 新旧対照表」

・「平成２７年第５回本庄市教育委員会定例会議案関係法令」

・「教育長の行動記録」

・「平成２７年度本庄市の教育（案）」

・「いじめに関する調査」

・「今後の事業等開催予定」

・「平成２７年度子ども大学ほんじょう学生募集のお知らせ」

主 管 課 教育総務課

会 議 の 経 過

委 員 長 ただいまから、平成２７年第５回本庄市教育委員会定例会を開会させてい

ただきます。

本日は、落合委員から欠席届が提出されておりますので、ご了承願います。

傍聴人の入室許可について、報告いたします。本庄市教育委員会会議規則

第１７条第１項の委員長の許可により、傍聴人の入室を許可しましたので、

ご了承願います。

議事日程にしたがって進めて参ります。

前回会議録の承認をお願いします。

事 務 局 前回開催されました臨時会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。

委 員 長 それでは、署名をお願いします。

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。

本日は、岡崎委員にお願いいたします。

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案４件でございます。

それらのうち、議案第２５号及び議案第２８号の２件の審議については、平

成２７年本庄市議会第２回定例会への提出案件であるため、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１３条第６項ただし書の規定により非公開とし

たいと思います。

これに、ご異議ございませんか。



≪異議なし≫

ご異議ございませんので、議案第２５号及び議案第２８号の２件の審議に

ついては、非公開といたします。なお、それらの審議につきましては、議事

の進行上、日程６の「その他」が終了した後に、非公開会議として、審議を

進めたいと思います。

それでは、議案第２６号について、事務局から説明を求めます。

木村学校教

育課長

議案第２６号本庄市私立幼稚園就園奨励費補助金に関する規則の一部を改

正する規則について、ご説明申し上げます。

本議案につきましては、国の幼稚園就園奨励費補助金交付要綱第３条第３

項の定める補助限度額の改定に伴い、所要の改正をしたいので、ご提案申し

上げるものでございます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ただいま議案第２６号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

岡崎委員 補助限度額の設定について、説明ください。

木村学校教

育課長

国の補助金交付要綱の改正に伴って、補助限度額を国の補助制度と同額に

改正するものです。

委 員 長 ほかに、ご質疑は、ございませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第２６号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第２６号本庄市私立幼稚園就園奨励費補助金

に関する規則の一部を改正する規則については、承認することに決定しまし

た。

次に、議案第２７号について、事務局から説明を求めます。

木村学校教

育課長

議案第２７号本庄市就学支援委員会委員の任命について、ご説明申し上げ

ます。



本議案につきましては、本庄市就学支援委員会委員３名が平成２７年３月

３１日に退任したため、本庄市就学支援委員会条例第３条の規定に基づき新

たに就学支援委員会委員を任命したいので、ご提案申し上げるものでござい

ます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ただいま議案第２７号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、私から質疑してよろしいでしょうか。

就学支援委員会は、およそ年間に何回開催しているのでしょうか。

木村学校教

育課長

年間におよそ５回開催しております。

委 員 長 就学支援委員の年齢構成などについて、説明してください。

木村学校教

育課長

委員構成としては、医師や心理士、教職員などで構成されております。今

回は、人事異動に伴っての任命議案になります。就学支援委員の年齢や経験

年数については、多様になっております。

委 員 長 ほかに、ご質疑は、ございませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第２７号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第２７号本庄市就学支援委員会委員の任命に

ついては、承認することに決定しました。

これで、議事については、一旦、終了します。

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。

教 育 長 行動記録を読み上げて、報告とさせていただきます。

（別紙により概要を説明）



委 員 長 次に、議事日程６の「その他」に入ります。

浅香教育総

務課長

本庄市社会福祉協議会から任期満了による役員の推薦依頼が送付されてお

ります。現在は、本庄市教育委員会からの推薦で理事に教育長、評議員に委

員長職務代理者が就任されておりますが、引き続きまして、理事に教育長、

評議員に委員長職務代理者を推薦したいと思いますので、ご了承願います。

木村学校教

育課長

お手元に配付しました資料により、いじめに関する調査について、ご説明

申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

上野生涯学

習課長

お手元に配付しました資料により、本庄市中央公民館閉館式の開催、生涯

学習課事務所移転、平成２７年度総検校塙保己一先生遺徳顕彰会総会並びに

平成２７年度子ども大学ほんじょう入学式及び学生募集のお知らせついて、

ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

浅香教育総

務課長

（各課長）

浅香教育総

務課長

お手元に配付しました資料により、平成２７年度本庄市の教育（案）につ

いて、ご説明申し上げます。こちらは、毎年７月に冊子として 1,000部作成
しているもので、教育委員会６課の今年度の取組などを中心にまとめている

ものです。所管課長から説明いたします。

≪資料に基づき詳細を説明≫

以上で平成２７年度本庄市の教育（案）の説明を終了しますが、追記修正

すべき点などの意見がありましたら、６月１０日までに教育総務課へ連絡い

ただきますようお願いいたします。

委 員 長 ほかに、何かございますか。

≪なし≫

それでは、次回の定例会の日程を決めさせていただきたいと思います。平

成２７年第６回定例会を６月２５日（木）午後２時３０分から、場所は委員

室とさせていただきます。

これで、公開での会議を終了します。

これより、非公開により会議を進めますので、傍聴人の退室をお願いしま

す。



＜傍聴人の退室＞

[ 非公開 ]

議案第２５号 本庄市立図書館設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

議案第２８号 平成２７年度本庄市教育予算補正（６月）について

委 員 長 以上で第５回定例会を閉会させていただきます。


